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Rücklauf des Fragebogens 

Rücklaufquote: 17,6 %  

 

  

Anteil an der Gesamtzahl des Rücklaufs 

von Direktmitgliedern   von Mitgliedern der Gütegemeinschaften  

37% 

63% 
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BGK-Mitgliederumfrage 2014 

Anzahl der Antworten in Relation zur Anzahl der an der Gütesicherung teilnehmenden Anlagen in den Gütegemeinschaften 
und der Direktmitglieder (insgesamt 601) 
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Dauer der Mitgliedschaft  
(Antworten aus der Region Südwest)  

 

  

Dauer der Mitgliedschaft  

> 10 Jahren  5-10 Jahre  

82% 

18% 
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Beratung durch die BGK-Geschäftsstelle 
(Antworten aus der Region Südwest)  

 

  

91% 

 9% 
11% 

89% 

Beratung in Anspruch genommen  Zufriedenheit  mit der Beratung  

Zufriedenheit  mit der Beratung  

Sehr zufrieden  zufrieden 

neutral weniger zufrieden  

nicht zufrieden 

Beratung in Anspruch genommen  

Ja  Nein  
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Zufriedenheit  

Sehr zufrieden  zufrieden neutral 

weniger zufrieden  nicht zufrieden 

Wir zufrieden sind Sie mit der Arbeit der BGK und der RAL Gütesicherung insgesamt ? 
(Antworten aus der Region Südwest)  

27% 

73% 
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Durchführung der 
Gütesicherung im 

Allgemeinen  

Mit dem 
eingesetzten 
Probenehmer 

Mit dem 
beauftragten 

Prüflabor  

Mit dem 
eingesetzten 

Qualitätsbetreuer  

Mit den von der 
BGK ausgestellten 

Prüfzeugnissen 
und anderen 

Dokumenten?  

Nutzen des 
Gütezeichens bei 
der Vermarktung 
ihrer Produkte?  

Wie zufrieden sind Sie mit der RAL-Gütesicherung? 
(Antworten aus der Region Südwest)  

Zufriedenheit  

Sehr zufrieden  zufrieden neutral 

weniger zufrieden  nicht zufrieden 
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Leistungen der BGK (Antworten aus der Region Südwest)  

  
Wichtigkeit 

 

nicht wichtig  

Sehr wichtig 

neutral 

wichtig   

weniger wichtig 

Zufriedenheit  

Sehr zufrieden  

weniger zufrieden 

neutral 

zufrieden  

nicht zufrieden 

k.A. 
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Für wie wichtig halten Sie die spezifische Aktivitäten der BGK e.V., 
die über die eigentliche RAL -Gütesicherung hinausgehen?  
(Antworten aus der Region Südwest 

Wichtigkeit   

Sehr wichtig  Wichtig  neutral 

weniger wichtig nicht wichtig  
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Zufriedenheit  

Sehr zufrieden  zufrieden neutral 

weniger zufrieden  nicht zufrieden 

9% 

64% 

18% 

9% 

Für wie gut halten Sie das Preis-Leistungsverhältnis der RAL-Gütesicherung? 
(Antworten aus der Region Südwest)  
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Zufriedenheit  

Sehr zufrieden  zufrieden neutral 

weniger zufrieden  nicht zufrieden 

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer Gütegemeinschaft  im Allgemeinen ? 
(Antworten aus der Region Südwest)  

45% 
55% 
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Leistungen der Gütegemeinschaft Kompost Region Südwest  

Wichtigkeit 

 

nicht wichtig  

Sehr wichtig 

neutral 

wichtig   

weniger wichtig 

Zufriedenheit  

Sehr zufrieden  

weniger zufrieden 

neutral 

zufrieden  

nicht zufrieden 
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